
ПЕРШИЙ УРОК

Перше знайомство з сучасною комп'ютерною технікою

Є така стара примовка, яку іноді згадують українці: "Дай мені рибу, і я буду ситий один день.... Навчи 
мене ловити рибу, і я буду ситий усе життя". Але, щоб упіймати рибку на гачок, навіть вмілому рибалці 
потрібне знаряддя.

Digital Community Centre
11 лютого 2004 року за підтримки Всесвітнього 

ОРТу, недержавної освітянської організації, у  Сла
вутичі почав роботу сучасний комп'ютерний центр 
— "Digital Community Center". Він має можливості 
надавати допомогу молодим людям здобути навич
ки, які стануть їм у  пригоді в майбутньому житті та 
можуть виявитись ключовим фактором при допо
мозі місту вибороти стале майбутнє.

Новостворений Центр використовує три спеціаль
но обладнані приміщення, а викладачі активно до
помагають студентам опановувати навички роботи 
з комп'ютером, надають їм можливість отримати до
ступ до неосяжного банку знань, що міститься в ме
реж і Інтернет. Педагоги Центру, використовуючи 
комп'ютерні технології, працюють над розробкою 
навчальної програми. Однак Центр допомагатиме 
не лише студентам та учням середніх шкіл. Пла
нується також  проведення курсу з комп'ютерної 
графіки для учнів молодших класів славутицької 
школи мистецтв. Можливості Ц ентру використову
ватимуть діти-інваліди, мешканці міського дитячого 
будинку, а також  ті, хто раніше міг лише мріяти про 
використання світу знань, доступ до якого надають 
комп'ютерні технології.

Плануються спеціальні програми для дорослих: ви
кладачів; персоналу Чорнобильської АЕС, що буде 
вивільнений і має потребу в перепідготовці; малоза

безпечених груп населення. До речі, Центр є 
життєво необхідним ресурсом для таких організа
цій як Агентство з розвитку бізнесу та Центр роз
витку громади, метою яких є покращення соціаль
но-економічної ситуації у  місті. А є перспективи, які 
ще доведеться реалізувати в майбутньому — це во
локонно-оптична лінія зв'язку, що надає безліч 
можливостей для мешканців міста.

Місток у  майбутнє
Чорнобильський центр, який на контрактній ос

нові працює з М іністерством торгівлі та промисло
вості Великої Британії, наразі виконує технічний 
аналіз прокладання волоконно-оптичної лінії зв 'яз
ку, яка фінансуватиметься Британією, США та, 
можливо, іншими країнами. Але Славутич повинен 
бути готовий скористатися наданими можливостя
ми, такими як електронний бізнес, інтернет-послу- 
ги, веб-дизайн тощо. Доведеться провести багато 
навчальних курсів. Ті, хто бажає використати вели
чезний потенціал, пропонований такою лінією, ма
ють досконало опанувати комп'ютерну грамоту та 
здобути конкурентноздатні знання у  комп'ютерній 
галузі. Центром навчального процесу може стати 
"Digital Community Centre". Самому Центру лінія 
волоконно-оптичного зв 'язку теж  стане у  пригоді, 
наприклад, у наданні швидкого зв 'язку із сервером 
дистанційної освіти on-line Центру професійного 
навчання ОРТу.

ОРТ
Центр створено під егідою Всесвітнього ОРТу — 

однієї з найбільших у світі недержавних неко- 
мерційних організацій, які працюють у  сфері 
освіти. Генеральний директор ОРТу в СНД і країнах 
Балтії Влад Лернер побував у Центрі та підписав 
угоди про співробітництво з багатьма соціальними 
службами та освітніми установами м. Славутича.

Всесвітній ОРТ, створений понад 120 років тому в 
Санкт-Петербурзі, Росія, сьогодні має свої відділен
ня в більш ніж  50 країнах світу. Тільки в Україні в 
навчальних закладах і технологічних центрах ОРТу 
щорічно проходять навчання близько 10 тис. чо
ловік. М іський голова Володимир Удовиченко зміг 
довести керівництву ОРТу, що Славутич — саме те 
місто, де проект може бути успішно реалізований. 
Відтак, у серпні 2003 року був підписаний тристо
ронній договір про співробітництво між керівниц
твом ОРТу, славутицьким міськвиконкомом і 
Київським політехнічним інститутом.

Американська корпорація "Hewlett-Packard" нада
ла технічне оснащення та буде фінансово підтриму
вати Центр упродовж трьох років. Високотехно- 
логічне устаткування від "Hewlett-Packard" скла
дається з п'ятдесяти нових сучасних комп'ютерів, 
серверів, принтерів, цифрових проекторів та іншо
го навчального обладнання. Адміністрація Славути
ча виділила Центру частину будівлі колишнього ди

тячого садка та виконала ремонт у приміщеннях, 
буде вносити платню за всі комунальні послуги. Су
часні меблі для Центру надав Київський політехніч
ний інститут. Три комп'ютерні класи, ресурсний і 
мережний центри та офісні приміщення Центру 
займають площу, яка перевищує 400 кв. м.

Спільна справа
Навчальні можливості, пропоновані Центром, без

межні. Але доведеться подолати певні труднощі. 
Користування майже всім устаткуванням Центру 
для населення міста безкоштовне. І хоч існує 
незначне фінансування спеціальної додаткової 
педагогічної діяльності, основна надія — на добро
вільну допомогу. Міська адміністрація зробила свій 
внесок, але її можливості теж  обмежені. Якість нав
чання з використанням комп'ютерної техніки зале
ж ить від якості програмного забезпечення, а 
вартість таких програм як Windows ХР Professional 
надто висока. Але персонал Центру, плануючи про
ведення саме тих курсів, які потрібні славутичанам, 
сподівається, що знайде можливість та придбає про
грамне забезпечення, яке реально змінить життя 
людей.

У 1880 році М икола Бакст розробив принцип діяль
ності ОРТу: "Навчати людину тому, що допоможе їй 
набути гідності та незалежності". Сьогодні, у 21-му 
столітті, це все, чого потребують жителі Славутича.

Генеральний директор ОРТу в СНД і країнах Балтії Влад Лернер підписує угоди про співробітництво з соціальними 
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